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L’Escola Feminista d'Estiu 2010
No volem anar-nos-en de vacances sense fer-vos una petita síntesi i valoració de com va anar l’Escola Feminista d’estiu 2010 que va tenir lloc els dies 18, 19 i 20 de juny al Centre de Joves La Fontana al barri de Gràcia. Com ja sabeu els temes escollits per aquesta edició van ser el subjecte polític del feminisme i com fem compatibles la necessitat de visibilitzar i representar  les diverses realitats, experiències i especificitats de les dones; com aprendre dels conflictes per abordar la diversitat de forma positiva i enriquidora; i la lesbofòbia dins el moviment feminista i el que pot fer per a canviar-la. A més, vam intentar que la nostra Genealogia fos present a totes les sessions recuperant aportacions de dones que sentim properes. Aquest any es va dedicar a Gretel Amman, Maria Encarna Sanahuja Yll, Manola Rodriguez i Victòria Sau. 
El diumenge matí va servir per expressar les crítiques, dubtes i fer valoracions i propostes. De entre tot el que es va dir destaquem que es va valorar molt positivament el procés de preparació així com el desenvolupament de l’Escola Feminista com a espai de diàleg, intercanvi i relació política. L’assistència del voltant de 100 dones de totes les edats amb una presència de dones molt joves justifica l’encert de la convocatòria.

El format de l’Escola en un to participatiu, d’intercanvi i d’escoltar la diversitat va sorprendre a algunes. Tot i així, es va valorar positivament ja que es tractava precisament de potenciar un espai d’apoderament, per pensar, dir i fer en el marc de l’autogestió del coneixement i per treballar els diferents nivells d’interès, experiències i estils. A més, fer circular sabers i compartir experiències va ajudar a conèixer-nos més, a propiciar la participació i fer relació. El fet d’acotar les intervencions a dos minuts per estimular la participació, agilitzar les sessions i dinamitzar el debat va ser una metodologia que en alguns dels tallers va funcionar força bé. Es va proposar millorar la gestió del temps dedicat al treball en grup per poder deixar més estona per als debats en plenaris al final de cada sessió i en els quals es posen en comú les exposicions de cada grup-taller. 

Es considera que l’Escola ha servit per buscar estratègies i aliances per passar a l’acció, per sortir al carrer i articular la teoria i la pràctica dels diferents feminismes que existeixen actualment. Es fa un crida a situar-se en una incomoditat productiva que obligui a repensar-se internament i en relació en tots aquells aspectes que el sistema patriarcal oprimeix les dones. Algunes veuen el feminisme encara massa tenyit de certeses i dicotomies. Altres consideren que el subjecte polític del feminisme continuem essent les dones “resignificades”. Però de tota manera, la flexibilitat i la confiança entre totes les dones que participem és una força que s’ha de fer sentir al carrer amb més presència i molèstia. 
Es va agrair la preparació del dossier de textos de l’escola que està penjat a internet així com altres escrits relacionats amb aquests temes (www.?????).

Per tal que hi hagi continuïtat dels debats actuals s’obrirà un espai per mantenir el contacte i l’interés a través d’internet i es convida a totes les dones a participar-hi escrivint articles, opinions, aportant comentaris, fotografies, etc.
Per acabar, cal subratllar que l’Escola Feminista ha estat una realitat i un èxit gràcies a la voluntat de “totes” i que l’experiència i els seus continguts queden a la disposició de totes les dones que els vulguin fer seus. 

Podríem posar una petita ressenya de l’anada a Elna i un parell de fotos. 

Neus, Amada, Alicia us animeu, por fa???
No he pogut posar cap foto perquè no puc obrir els picasa akí a la feina
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Bon estiu! Aprofitem per descansar i llegir molt!


www.xarxafeminista.org

















